

ERRATA CORRIGE (ai sensi dell'art. 10, comma 3, del Regolamento interno Giunta)

Il totale dell'importo delle risorse relative all'anno 2016, riportato alle lettere f) ed i.1) del Ritenuto, ai punti 6 e 9.1 del Deliberato e nell'allegato contabile relativo alle Entrate, è pari ad € 39.846.529,07 invece di € 39486.529,07.